

分居的父母竟都不管孩子,这可不行!

兰州中院发出首份关爱未成年人提示卡

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)记者从兰州市中级人民法院获悉,近日,兰州中院少年法庭在审理一起离婚纠纷案件时,首次向双方当事人发放了关爱未成年人提示卡。

据介绍,该案当事人张女士与李先生婚后育有二女,后因性格不合等因素,分居生活长达六年之久,对两个孩子的关心关爱严重缺失。为督促双方切实履行对未成年子女抚养、教育、保护的法定义务,更好地为未成年子女创造良好的生活成长环境,开庭前,承办法官向张女士、李先生发放了关爱未成年人提示卡。提示卡共七项内容,涵盖婚姻关系修复、关心子女身心健康、父母的法定义务、监护职责等方面内容,并附法律条文和法官寄语。在法官耐心调解和释法明理下,双方当事人最终就孩子的抚养问题达成了协议,并表示将严格按照提示卡要求履行好抚养监护责任。

据悉,2024年4月15日,最高人民法院发布《关于在涉及未成年子女的离婚案件中开展“关爱未成年人提示”工作的意见》,要求对影响未成年人身心健康行为进行早期预防,将防止未成年人犯罪工作关口前移,切实维护未成年人合法权益。

四川女子深陷电诈陷阱,要转百万元时民警赶到了



派出所民警及时赶到阻止郭女士被骗。

5月7日上午,郭女士和女儿将一面题有“雷霆出击 止损英雄”字样的锦旗送到四川彭州市公安局濠阳派出所,对民警表示感谢。

5月5日,濠阳派出所接群众报警称,其母亲郭女士疑接到诈骗电话,并携带百万元银行卡外出后失联。接警后民警立即赶到现场,在了解了基本情况后迅速查找当事人,并在派出所的住宿业管理微信群内发布寻人通知。民警在对郭女士可能出现的地方找寻无果后,带领报警人前往银行,在银行工作人员的协助下,成功将其母亲名下的银行卡挂失。

在确定该卡当日无转账记录后,民警再次返回当事人住处周边的旅店和出租屋逐一走访查找。就在这时,微信群里传来好消息,一家民宿老板发现了郭女士并打车将其送回派出所。

经了解,当日郭女士在抖音上添加了自称是某地公安局的“警察”为好友,

随后对方发来了伪造的“警官证”,告知郭女士的银行卡涉嫌洗钱,而且准确说出了郭女士的身份信息及银行卡号,在向其发送一张“逮捕令”后,郭女士便放下戒备心理,全力“配合调查”。

对方要求郭女士下载一款APP,通过该软件进一步核查郭女士名下其他银行卡是否涉嫌犯罪,并告知郭女士需要将卡内全部资金转入指定的安全银行账户中,承诺验证完没问题后,会把钱原路归还。

郭女士根据对方指导一步一步操作,将取款密码告知了对方,幸好派出所民警及时赶到,挂断了其电话。此时,郭女士已跟对方通话158分钟。

经查询确认郭女士未转账后,民警向其讲解诈骗的典型案型和惯用伎俩,并帮助其下载国家反诈中心APP,开启境外来电拦截,叮嘱其以后不要接陌生人电话,遇事多与家人沟通。

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

近期在短视频平台相关言论引发争议 百度副总裁璩静凌晨致歉

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者徐静雯)5月9日凌晨,针对近期在短视频平台相关言论引发的争议,百度副总裁璩静在朋友圈和社交平台账号进行了说明和道歉。

全文如下:

大家好,这几天因为我个人的短视频引起了这么大的风波,跟广大网友诚恳道歉。各个平台上,大家的意见和评论我都认真读了看了,很多批评非常中肯,我深刻反思、虚心接受。

发布短视频之前,我没有事先征求公司意见,不符合相关流程,也不代表公司立场,特此澄清和道歉。视频中很多不妥不当之处,使外部对公司价值观和企业文化产生误解,造成了严重伤害,也在此诚恳道歉。

发短视频的初心是想把工作做好,但心太急了,方法不当,给大家带来了不适和困扰,我诚恳接受各种批评。我会认真改进个人的沟通方式和管理方式,

纠正错误,更关心同事,在实践中虚心听取大家的宝贵建议,希望大家批评指正。谢谢大家。

奔流新闻·兰州晨报此前报道,百度副总裁璩静在社交平台账号发布的视频,言辞犀利,引发公众讨论,多个话题登上微博热搜。此前视频中,璩静称“员工闹分手提离职我秒批”“和员工只是雇佣关系,为什么要考虑员工的家庭”“男朋友打电话跟你要不要分手跟我有什么关系啊”“我又没有违反劳动法”。同时,璩静还自曝曾遭到下属妻子的举报。

随着事件的持续发酵,其抖音账号的95万粉丝数量增长方式也遭到网友非议。5月9日上午,记者搜索发现,璩静抖音账号为私密账号,无任何视频内容。

截至5月9日上午,璩静个人抖音号粉丝为99.2万,简介为百度副总裁,目前仅保留当早8点29分最新发布的道歉视频一条。

和尚开宾利载女眷出寺庙? 海宁市佛教协会:僧人为信众代驾被拍造成误解

5月6日,有网友爆料,浙江省海宁市小普陀禅寺一名和尚开宾利豪车载女眷出入寺庙,而且有微信聊天记录显示该和尚让网友删除照片。5月7日,海宁市民族宗教事务局工作人员回应称,“宾利车是前来烧香的香客的,车主当时在寺院做法事,家属提出到附近蚕桑基地看看,车主同意后,和尚帮忙开车。”

网传照片显示,一辆车牌显示“沪F”的宾利车停放在一座古建筑旁,一名和尚打开驾驶室门,后座上疑有一名女子和一名女孩。

5月7日,海宁市民族宗教事务局工作人员表示,宾利车车主是一位来自上海的香客,宾利车后排坐的是车主的孩子和家属。车主是来寺院做法事的,当时在寺院里,车主家属主动提出要到附近的蚕桑基地去看一下,由于道路不熟悉,让和尚帮忙开一下车,这也是车主同意的。上述工作人员表示,网上发布的信息与事实不符。目前,寺院已经向当地派出所报案,并配合警方进行调查处理。海宁市公安局观潮派出所工作人员表示,事发时和尚帮车主开车到别处,此事目前还在进一步调查当中。

5月7日晚,浙江海宁市佛教协会就“海宁一寺庙僧人开宾利”发布情况说明



网传照片显示一名和尚开宾利豪车。

明。说明称,一外地信众陈某某携妹妹、孙子、外甥女,驾驶沪牌宾利车来小普陀禅寺礼佛。5月2日下午3时许佛事完毕,拟去周边游玩。因对道路不熟悉,信众陈某某请小普陀禅寺僧人释某祥(有驾驶证)代为驾车前往。开车门上车时,被一游客拍照发至网络,造成误解。

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

离谱! 女子以身试“骗”差点又被骗

“我就是想套一下骗子!”听到梁女士刷单转账的原因后,在场劝阻的民警都被气笑了,因为这已经是她第二次被诈骗。正是有了头一次被诈骗的经历,梁女士自信满满地告诉民警,这次她是以小博大套骗子,后续她的钱会回来的。

近日,成都市公安局龙泉驿区分局北干道派出所接到银行工作人员报警称,怀疑有客户被诈骗。接警后,民警胡阳、杨贵彬立即赶到银行。

“这都被骗第二次了,还要转账?”民警拉住梁女士,制止她继续转账。“我这是刷单,我投点钱进去,套一下骗子,挣了钱后我就退出来了。”梁女士有些不服气。“那你投的1万元回来了吗?刷单就是诈骗,你投进去的钱根本就回不来,这是个无底洞。”见民警如此肯定地说,梁女士明白了一二,保住了卡内的5万元。

随后,梁女士在派出所将她的聊天记录给民警看,并讲述了自己上当受骗的经过。

4月29日,梁女士在家中收到一个冒充淘宝官方的快递包裹,包裹内有一张家装节活动的卡片,梁女士扫描了上面的二维码,并添加了对方的微信。随后,骗子以领取豆浆机的名义让梁女士扫码进入了一个微信群,在群里,梁女士开始了自己的刷单任务。几次任务后,对方又让梁女士下载另外一款刷单APP,并要求梁女士进行充值。在充值1万元后,梁女士的银行卡被限额了。

“你可以去银行柜台,转账的时候记得选择实时到账!”在对方客服的要求下,梁女士来到银行柜台办理转账业务。就在排队过程中,民警找到了梁女士。奔流新闻·兰州晨报记者 武永明